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TMHMA MAGHMATIKQN KAI ETATIETIKHE

MIT'AAIKH ANAAYZH I'IA $YZIKOYX
(MAZX 006)

TeAwkn eétaon
Tetdapin 16 AekepBpiou, 2015

Na AuBouv riévie (5) 9épata.

N12
1. (a) Na armonowBei o piyadikog apidpog ( 1_:"\'/5) otn popdn) a + ¢b.

(B) Na neptypadolv YE®HETPIKA Ta OUVOAA TV ONUEi®V:

W{z: [z =Imz+ 1}
(i) {z: |2iz — 1| =4}

(y) Na BpeBouv o1 pideg g e€iowong (2 + 1) + 8i = 0 ot popen a + ib.

(86) Xpnoworowoviag to demdpnpa tou De Moivre, va de1xBei ot

3tanf — tan®6

tan(36) = 1 —3tan?6

Zﬁg ot popdr a + ib.

2. (@) Av z =z + 1y, va ypagtei o pyadikog apibnog S+

Na Bpebei n e€iomon TOU YEQUETPIKOU TOTIOU
z—3 TI'
A =—.
'8 (z ¥ 3) 1

(B) Eow ou f(2) = u(x,y) +iv(x, y) xat éoww 6T n f'(2) undpxet oto onueio 29 = g + iyg. Tote va deixBei 61
01 PEPIKEG MMAPAYOYOL MPMTNG TAENS TOV % KAl v UTIAPXOUV oto onueio (g, Yo) Kat 0T tKavorolovv tg 51000815
twv Cauchy-Riemann

Uy = Vy, Uy = —Vg.



3. (a) 'Eote 1 ouvapnon

{ w4/3y5/3+m5/3y4/3 - 7& 0

x2 +y2 bl

flz) = 0 S0

Na de1x0ei 611 01 e€1owoeig v Cauchy-Riemann kavortolouviat oto onueio z = 0. Ztn ouvéxela va edetaotel
av 1 napdyeyog vrapxet oto z = 0.

(B) Na e&etaotei av ot o KAT® OUVAPTH LIS £ival AVAAUTIKEG.

(i) f(2) = sin(z)

(i) f(2) = [z + 7) + y(1 = 3y)] + i[z(6y — 1) + 7y]

T nepintoon nou stvat avaAutiky), va exppaoctei 7 f7(2) ouvaptroet tou z.

(y) Na 8eix0si ou 1 ouvdptnon u(z,y) = e siny sivat appovikr). Na Bpebel n appovikr) ouuyrig ouvdptnon

v(x,y) xal ot ouvéxela va exkppactel n avaduukr ouvdpon f(z) = u(z,y) + iv(z,y) ©g ouvdptnon twu 2z
povo.

4. (a) Na skdpaotet o pryadikog apdpog tan[iLog(—1 — i)] ot popon a + b.
(B) Na Aubel n e&iowon sinh z = 2.

. . f .o (I+i)m
(v) Na BpeBei 1o pétpo 1o piyadikou apiBpov z = tanh ~——.

5. (a) 'Eotw 6t C eival 1o 9suko6 andéd kAewotd nepiypappa rou aroteleital and tov npaypatiko agova and to
onpeio -2 wg 2 kat and 10 NUIKUKAL |z| = 2 and 10 2 g 10 -2. Na urnoAoyiotouv ta ocAoxAnpopata

(i) /C zdz, (i) /C e dz, (iii) /C (Zﬁ)(d;_m

(B) Na avaAubei o pepikd KAaopata n ouvaptnon

1
1) = 2243242

Na Bpebouv ta avartuypata g oeipdg Laurent g ouvdptnong f(z) oe duvapeig tou (z — 1) ta onoia va
oxvouv oug rieploxes (i) |z — 1] < 2 xan (ii) 2 < |z — 1] < 3, avtictoa.

6. (a0) Eoww C eival 1o 9eukd opBoydvio mepiypappa pe Kopudeg ta onpeia —2 — 4, 1 —4, 1 +4, —2 +i. Na
UTTOAOY10TOUV Ta 0AOKANp@HATA

. 1 .. z+1
(1) /CZCOb<Z+1>dZ, (u)/csinzdz'

1
z

(B) 'Eoww 1 anewovion T(z) = —. Na Bpebet kat va oxedlaotet n ewkdva g nui-anepng Awpidag n oroia

opiletat and g avicwoeg: 1 <y <2, 2 > 0.

2z - 1
22442—1 2+4isin’

7. (a) Av z = e va bexOet ot

Na unioAoytiotet 1o 0AoKANpOPRa

/27r de
o (2+ising)?’

(B) Na uroAoyiotet 10 oAokAnpopa

> cosx
——dz.
/0 2219



BonOntikoi Tumot

sin(iz) =isinhz wat cos(iz) = coshz
cos(A + B) = cos Acos B F sin Asin B

sin(A + B) = sin A cos B =+ sin B cos A
cosh(A + B) = cosh A cosh B =+ sinh Asinh B

sinh(A + B) = sinh A cosh B + sinh B cosh A

1
=14 z+22+ 22+

1-=2
iz——1+z+£+i+z—4+i+
— n! 3! 5!
. o0 ot P .
=) D g =
n=0
0 nZQn 22 P
COSZ*Z(*I) (2n)!717§+j

2] <1

|z| < o0

|z| < o0

|z| < o0



